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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه اول

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: مقررات و ایمنی در آزمایشگاه 
اهداف ويژه در پایان کلاس: 
دانشجو باید قوانین و مقررات آزمایشگاه بیوشیمی را بداند.


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری در باره
قوانین و مقررات آزمایشگاه بیوشیمی 
اقدامات لازم قبل از شروع به کار در آزمایشگاه 

اقدامات لازم حین انجام کار در آزمایشگاه 

اقدامات لازم در پایان کار در آزمایشگاه 

موارد اخطار و safty مندرج بر روی پودر ها و محلول های شیمیایی 
برچسب ایمنی 

	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه دوم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: اشنایی با وسایل آزمایشگاه  
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید هر کدام از وسایل مصرفی آزمایشگاه  و موارد مصرفی بداند. 


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
نام و کاربرد هر کدام از وسایل شیشه ای مصرفی آزمایشگاه 

ایمنی تجهیزات آزمایشگاه 

طرز تهیه آب مصرفی در آزمایشگاه بیوشیمی 

گرید های مختلف اب 

	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه سوم 

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: تیتراسیون اسید و باز   
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو نحوه تیتراسیون اسید و باز را بداند 


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
اسید و باز 

نحوه محاسبه نرمالیته اسید و باز 

نحوه محاسبه مولاریته اسید و باز 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه چهارم 

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: محلول سازی و بافر    
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید بتواند از پودرهای شیمیایی و مواد محلول، محلول مورد نظر را بسازد 


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
پودر های شیمیایی و محلول های شیمیایی مورد استفاده در آزمایشگاه 

تولید محلول از ظروف استوک تجاری 

تولید محلول های اسیدی و بازی تعریف بافر و انواع محلول های بافری  
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی

[image: image5.png][EVSHNALY N
Yoo s Sidlags Sloss g




طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه پنجم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: شناسایی کیفی قند    
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید بتواند از بین چندین نوع قند موجود نوع قند مجهول را تشخیص دهد.


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
انواع قند های احیا ، انواع مونوساکارید ، دی ساکارید و پلی ساکارید و روش های شناسایی 
اهمیت تغییرات میزان قند های مختلف در خون و بیماری های مربوطه
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه ششم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: شناسایی کیفی آمینواسید و پروتئین    
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید بتواند انواع اسید های آمینه را براساس تست های اختصاصی شناسایی کند.



	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
اساس تست های ناین هیدرین،هاپکینز،نیتروپروسید،میلون و ساکوچی 

تیتراسیون اسید امینه 

روش های روسوبی و رنگی و انعقادی پروتئین ها 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه هفتم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: شناسایی کیفی لیپیدها    
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید بتواند استخراج لیپید از سرم انجام دهد


	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
تست های مشترک لیپید(حلالیت، صابونی شدن)
هالوژنه شدن اسید چرب 

تست لیبرمن بوچارد و سالکوفسکی برای شناسایی کلسترول  
استخراج لیپید و کروماتوگرافی 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه هفتم

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: آشنایی با دستگاه اسپکتوفتومتر 
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید بتواند غلظت ماده مجهول توسط اسپکتوفتومتر را انجام دهد

	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
اسپکتوفتومتری و کاربرد آن 

قانون بیر و لامبرت 

ترسیم منحنی استاندارد  
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



بسمه تعالی
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طرح درس روزانه
	سال تحصيلي  : 1403-1402
	تاريخ ارائه درس( شماره جلسه) :. جلسه هشتم 

	دانشکده:  پیراپزشکی
	نوع درس: عملی

	مقطع / رشته: پزشکی/بیوشیمی دیسیپلین/ اتباع خارجی
	نام مدرس :  دکتر برارتبار نقیبی

	نام درس (واحد) : ازمایشگاه بیوشیمی دیسیپلین
	تعداد دانشجو:-

	ترم: نیمسال سوم                                                                                  
	مدت زمان كلاس : 2 ساعت


.
	هداف کلی: آشنایی انواع نمونه خون و کمی قند خون  
اهداف ويژه در پایان کلاس: 

دانشجو باید خونگیری و جداسازی سرم و پلاسما و اندازه گیری قند خون بداند.

	پیش بینی رفتار ورودی : ‘
(آمادگی لازم دانشجو قبل از شروع کلاس ـ ارزشیابی آغازین): انجام پرسش از دانشجو و ارزیابی میزان اطالعات در شروع کلاس 
	مدت زمان:10 دقیقه


	کلیات درس:
ارائه مطلب به صورت تئوری درباره
نمونه خون و روش خون گیری 

سرم و پلاسما و نحوه جداسازی 

کیت و نحوه فعالیت و کار کردن با آن 

روش های  اندازه گیری گلوکز و تفسیر تست آن و بیماری آن 

 
	مدت زمان:
1ساعت و 30 دقیقه


	ارزشيابي در حين تدريس: پرسش و پاسخ
	مدت زمان: 10 دقیقه

	جمع بندی و نتيجه گيري: 
مرور اجمالی مباحث مطرح شده به صورت پرسش و پاسخ

	مدت زمان: 10 دقیقه

	روش تدريس: سخنرانی فعال در کالس، نمایش اسالیدها با پاورپوینت، فیلم آموزشی و پرسش و پاسخ با دانشجویان

	وسايل  كمك آموزشي:  تخته سفید، ماژیک، کامپیوتر، ویدئو پرژکتور، لوله آزمایش و کیت اندازه گیری 

	فعالیت فراگیران: شرکت در بحث های گروهی

	ارزشیابی پایانی: پرسش و پاسخ و جمع بندی مباحث مطرح شده توسط دانشجویان و مهارت عملی دانشجویان در نمونه گیری


	منابع اصلی درس: بیوشیمی عملی دکتر رضا محمدی، بیوشیمی بالینی تیتز



